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Ασφαλιζόµενος :  Άνδρας 35 ετών 

Ασφαλιστικό πρόγραµµα :    Βασική Προστασία 

 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 

 Για Νοσηλεία σε Συµβεβληµένο ή ∆ηµόσιο Νοσοκοµείο  

Ποσοστό έως 200% του ποσού της συµµετοχής του ασφαλιστικού φορέα 

 Για Νοσηλεία σε µη συµβεβληµένο Νοσοκοµείο 

Ποσοστό έως 150% του ποσού της συµµετοχής του ασφαλιστικού φορέα 

 Σε περίπτωση µη ύπαρξης Ασφαλιστικού Φορέα (∆ηµοσίου ή Ιδιωτικού) 

Καλύπτεται η Νοσηλεία σε ∆ηµόσιο Νοσοκοµείο σύµφωνα µε το ποσό που προβλέπεται στα 

Κλειστά Ενοποιηµένα Νοσήλια (ΚΕΝ*), προσαυξηµένο µε τυχόν δαπάνη για αναβάθµιση θέσης 

νοσηλείας. 

 

ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΟΧΕΣ 

 Μέχρι και Θέση Νοσηλείας Ά. 

 Κάλυψη Εξόδων για Μικροεπεµβάσεις Χωρίς Νοσηλεία. 

 Κάλυψη Εξόδων για Επείγουσα Μεταφορά προς Νοσηλεία. 

 Κάλυψη Εξόδων για Χηµειοθεραπείες και ακτινοθεραπείες (Βάσει Πίνακα). 

 Κάλυψη Εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης (µετά από 6 µήνες). 

 

ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΣΕ ∆ΗΜΟΣΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

 Ηµερήσια Αποζηµίωση για Νοσηλεία            € 100 

 Ηµερήσια Αποζηµίωση για Νοσηλεία, µε Χειρουργική Επέµβαση   € 150 

 Ηµερήσια Αποζηµίωση σε Μονάδα Εντατικής                € 150 

 

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ 

 Καλύπτονται οι αµοιβές των Χειρουργών, Αναισθησιολόγων, Θεραπόντων Ιατρών 

σύµφωνα µε τον Πίνακα Ανώτατων Ορίων Καλυπτόµενων Ιατρικών Αµοιβών των 

παραπάνω ειδικοτήτων. Σε περίπτωση νοσηλείας σε Η.Π.Α ή Καναδά τα ποσά των 

Χειρουργών και Αναισθησιολόγων διπλασιάζονται. 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 ∆υνατότητα «εισόδου» του ασφαλισµένου έως την ηλικία των 65 ετών. 

 Κάλυψη των εξαρτωµένων µελών (παιδιών) έως την ηλικία των 30 ετών. 

 Συµπεριλαµβάνονται όλες οι παροχές των νοσοκοµείων, που δίνονται και στα υπόλοιπα 

νοσοκοµειακά µας προγράµµατα. 

 Έκπτωση 20% για τη σύζυγο, 30% για το 1ο παιδί, 40% για το 2ο παιδί και 50% για το 

3ο παιδί. 

 

 

 

  

 

Νοσοκοµειακή Περίθαλψη : Βασική Προστασία       € 300  

(Στα παραπάνω ασφάλιστρα συµπεριλαµβάνονται όλες οι επιβαρύνσεις) 

 

 

 

 

 

 

 
* Τα Κλειστά Ενοποιηµένα Νοσήλια (ΚΕΝ) είναι ο νέος τρόπος κοστολόγησης της νοσηλείας σε δηµόσια νοσοκοµεία. 

∆ηλαδή, το κόστος για την αντιµετώπιση κάθε ασθένειας είναι πλέον συγκεκριµένο και κοινό για όλα τα νοσοκοµεία. 

Τώρα ο φορέας σας (π.χ. ΕΟΠΥΥ )θα αποζηµιώνει  βάσει των ΚΕΝ. 

Νοσοκοµειακή Περίθαλψη 

Ετήσιο Κόστος 


